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JEŽIŠA 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SVETLO MÁRIINO  



„                    rahé deti! V tomto milostivom roku vás  pozývam  k  obráteniu.  Postavte  Boha, drahé deti, do centra vášho života a plodmi budú láska k blížnemu a radosť z vydávania svedectva.  Svätosť  vášho  života  sa  stane pravdivým svedectvom viery.  Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“                               

Posolstvo Panny Márie, Kráľovnej pokoja, 25. januára 2025D
     (s cirkevným schválením)

 Prvá sobota v mesiaci – deň, keď sa duchovne spájame꞉ modlíme sa ruženec, rozjímame nad Božím slovom, slávime sv. omšu, adorujeme pred Sviatosťou Oltárnou, rozjímame nad témami v časopise Svetlo Máriino.Naše spoločné modlitbové stretnutiesa uskutoční v sobotu 01.02.2025.Tento mesiac sa modlime za obrátenie ľudstva k Bohu.
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Vychádza pred prvou sobotou v mesiaci. Šírenie tohto časopisubez úprav /vcelku/ je vítané  a povolené. Pri kopírovaní jednotlivých častí a ich použití v inom kontexte si redakciačasopisu vyhradzuje právo na vyjadrenie súhlasu.V zhode s dekrétom pápežaUrbana VIII. a vyhlásením II. Vatikánskeho koncilu autor vyhlasuje, že nechce predbiehať vyjadrenia Cirkvi,ktorej sa celkom podriaďuje.Slová zjavenia, posolstvá, zázraky a všetko ostatné majú v tomto časopise hodnotu len ľudského svedectva. Prihlásenie k odberu časopisu꞉www.svetlomariino.sk E‑mail꞉ gospa3@gmail.com



V  decembrovom  posolstve  nás  Panna  Mária  pozvalak  modlitbe  za  tak  veľmi  žiadaný  a  potrebný  mier.  V  tomto posolstve nás volá k obráteniu. Je veľa posolstiev, v ktorých nás Panna Mária vyzýva k obráteniu. A robí tak aj dnes, v tomto milostivom a jubilejnom roku, ktorý otvoril pápež František na Štedrý  večer  24.  decembra  2024.  V  Katolíckej  cirkvi  siahajú počiatky  slávenia  jubilejného  roka  až  k  pápežovi  Bonifácovi VIII., ktorý otvoril prvé  jubileum 22.  februára 1300. Bolo  to obdobie veľkých vojen, smrteľných nákazlivých chorôb a iných pohrôm a preto medzi  veriacimi  vzrástla  túžba po  silnejšom duchovnom živote a raste vo svätosti.4

 K OBRÁTENIUPOZÝVAM VÁS



Zo  Starého  zákona  poz-náme  slávenie  jubilejných rokov,   v   ktorých  bolo osobitne  zdôrazňované milosrdenstvo  a  sociálna spravodlivosť.   V  našej Cirkvi sú oslavy jubilejných rokov  zamerané  na  prijí-manie odpustkov od dočas-ných  trestov  a  starosť  o večnú  spásu.  Jubileum  je akýmsi  mostom  medzi pozemským  a  nebeským  a zároveň je vyjadrením viery vo večný život.„V tomto milostivom roku vás pozývam na obrátenie.“Obrátenie je obrat v živo-te  a  zmena  zmýšľania  i celého  konania  človeka. Obrátiť  sa  znamená  celý život nasmerovať k Ježišovi Kristovi. Znamená to zriek-nuť sa nielen hriechu, ale aj iných  falošných  bohov, ktorým sa človek klania. Pri obrátení  si  musíme  uve-domiť,  že  nič  nestrácame, ale  naopak,  všetko  získa-vame.  Len  obrátením  a zmenou  nám  Boh  môže darovať  svoje  dary.  Bez zriekania sa niet obrátenia. Kto sa nevie niečoho vzdať, 

ten je otrokom. To, čoho sa nedokážeš  vzdať,  sa  stáva tvojím otroctvom.Existuje  radikálne  roz-hodnutie  pre  Boha,  ale zároveň  aj  neprestajný  a celoživotný  boj  a  sme-rovanie  života  k  Bohu.  Je potrebné  opustiť  veľké, ťažké  hriechy,  vyhýbať  sa príležitostiam  na  hriech  a zriecť  sa  zla.  Odpustiť, zmieriť sa a milovať svojich nepriateľov otvára možnosť nových  vzťahov  medzi ľuďmi. Obrátiť sa znamená dovoliť, aby v našom živote bol Boh skutočne Bohom – aby bol na prvom a najdô-ležitejšom  mieste.  Ak  je Boh  na  svojom  mieste, potom aj všetky ostatné veci nájdu svoje správne miesto.Modlitba,  rozhovor  s Bohom,   mus í   byť   dô-ležitejšia  ako  rozhovor  s ľuďmi. Treba sa postaviť na stranu zmierenia, odpuste-nia,  lásky a dobroty. Obrá-tenie  sa  nemôže  diať  bez modlitby. Obrátiť sa nezna-mená hnevať sa na druhých a  kričať  na  nich,  aby  sa obrátili, ale obrátiť  sa sám. 

Najväčšou  chybou  je mys-lieť  si,  že  sme  už  obrátení. Vždy  si  musíme  uvedo-movať, že sa ešte len potre-bujeme  obrátiť  –  len  tak zostaneme neustále aktívni na ceste k Bohu. ModlitbaPanna  Mária,  kráčala  si po  cestách  tak  podobných našim.  Prešla  si  skúškou viery  už  od  prvého  stret-nutia  s  Bohom  prostred-níctvom  archanjela  Gab-riela.  Vtedy  si  Bohu  pove-dala  svoje úplné „áno“. No neprestala  si  toto  „áno“ Bohu opakovane hovoriť  a sama si rástla na ceste viery.  Matka,  Ty  poznáš  naše cesty. Vieš, kde sa nachád-zame  a  čo  nám  chýba.  Ty mi lu j e š   a   pre to   v id í š naj l epš ie ,   l ebo   h ľad íš srdcom.  Vypros  nám  u Pána,  ktorého  si  služob-nicou  a  sprostredkovateľ-kou  všetkých   mi lost í , skutočné obrátenie  srdca a vytrvalosť  na  ceste  obrá-tenia. Amen. 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DO CENTRA ŽIVOTANa sviatok obrátenia sv. apoštola Pavla nás Panna Mária v tomto jubilejnom roku pozýva k obráteniu. Aj to je potvrdením, že ako Matka Cirkvi kráča s nami.V Medžugorí sa deje mnoho obrátení. Obrátenie, to je hlavnéposolstvo Panny Márie, ktorénás privádza k pokoju. 

„Drahé  deti! Dnes  vás  pozývam k  obráteniu. To  je najdôležitejšie posolstvo, ktoré som vám tu odovzdala“ (25.  2.  1996).  „Moje  srdce  horí  láskou  k  vám.  Jediné slovo,  ktoré  chcem  povedať  svetu,  je  toto꞉  obrátenie, obrátenie. Dajte to na vedomie všetkým mojim deťom. Žiadam  len  o  obrátenie“  (25.04.1983). Tie  najväčšie obrátenia sa dejú v spovednici. Je to prvý krok na ceste obrátenia.



Niekedy  sme  svedkami mimoriadnych,  zázračných obrátení ,   to   je   však  iba začiatok.  Obrátenie  je  cesta, nie  je  to  cieľ.  Je  to  hlboký, vnútorný proces odvrátenia sa od  hriechu  a  otváranie  sa B ohu ,   p r emen a   ž i v o t ak lepšiemu. Aj my sa môžeme zmeniť.  Obrátenie  je  po-solstvo nádeje. Možno aj my túžime  po  nejakom  nad-prirodzenom  zásahu,  aký  sa stal  sv.  Pavlovi  na  ceste  do Damasku  –  s  očakávaním radikálnej  zmeny.  Čakáme  a čakáme…Mária  nás  učí  v  práci  na sebe  samom  trpezlivosti.V posolstve z 25. apríla 1985 povedala꞉  „Dnes  vám  chcem povedať ,   aby   s te   zača l i pracovať  na  svojich  srdciach tak, ako pracujete na poliach. Pracujte a meňte svoje srdcia, aby sa v nich usídlil nový Boží Duch.“Vizionár  Ivan sa často delí so  svojou  skúsenosťou꞉  „Aj keď vidím Pannu Máriu každý deň,  to  ešte  neznamená,  že som svätý. Ja som sa neobrátil z večera do rána za jednu noc. Aj  ja  sa  musím  každý  deň rozhodnúť pre obrátenie a na tej ceste rásť.“ Je to celoživotný program.  Svätí  ho  prežívali každý deň nanovo, vedomí si s v o j e j   s l a b o s t i ,   a l e   a j nekonečnej  Božej  milosti. Már ia   nám  na   te j   ceste 

pomáha.  Volá  nás,  aby  sme postavili  Boha  do  centra nášho života.Zamyslime  sa  dnes  nad tým,  čo  je  centrom  nášho života.  Večer,  pri  spytovaní svedomia, si položme otázky꞉ Čím  som  sa  dnes  zaoberal najviac? Na koho alebo na čo som  bol  sústredený  najviac? Ako  som  trávil  čas?  Čo  je mojou motiváciou? Práve to je tým  centrom  nášho  života. Môže to byť práca, povinnosti, rodina, materiálne veci,  naše vlastné ego. Hovorí  sa,  že na čo myslím, tým som.Sústrediť  sa  na  Boha  a nenechať  sa  rozptýliť,  to  je cvičenie,  neustále  rozhod-nutie  sa  pre  obrátenie,  práca na  sebe.  Sväté  Písmo  často hovorí  o  potrebe  obrátenia. Ježiš  povedal꞉  „Kajajte  sa  a verte  evanjeliu“  (Mk  1,15). Denným rozjímaním evanje-lia sa stávame radostnými. KKC 1435 nás učí꞉ „V kaž-dodennom živote sa obrátenie uskutočňuje prejavmi zmiere-nia, starostlivosťou o chudob-ných,  vykonávaním  a  obra-nou  spravodlivosti  a  práva, vyznaním pokleskov bratom, bratským  napomenutím, revíziou  života,  spytovaním s v e dom i a ,   du chovným vedením, prijímaním utrpení a  trpezlivosťou  v  prena-sledovaní  pre  spravodlivosť. Najistejšia  cesta  pokánia  je 

vziať  každý  deň  svoj  kríž  a nasledovať Ježiša.“P l o d m i   ú p r i m n é h o obrátenia je teda láska k Bohu i   blížnym.  To  nie  je  iba emócia,  ale  sú  to  konkrétne skutky   ako   odpusten ie , t r p e z l i vo s ť ,   načúvan i e . Radosť  rozdávaním  rastie. Úprimný  život  s  Bohom  je svedectvo, ktoré nie je násilné, ale  prirodzený  obraz  Boha  v nás. A to je svätosť.Prijmime  volanie  Cirkvi, volanie  neba  k  obráteniu  a využime  tento  milostivý jubilejný rok na svoje osobné obrátenie,  aby  sa  prostred-níctvom  nášho  svedectva obrátil celý svet. ModlitbaMária, Matka naša, ďakuje-me  ti  za  tvoje  slová  nádeje, ktoré vždy dvíhajú náš pohľad k  večnosti.  Pomáhaj  nám začať  našu  cestu  obrátenia  s novým rozhodnutím. Pomôž nám, prosíme, aby sme videli, čo  treba  zanechať,  čo  treba odstrániť  z  našich  sŕdc,  aby sme boli sústredení na Boha. Hľadiaci  na  tvoj  príklad vidíme  konkrétnu  lásku, radosť, nádej,  vieru. Chceme sa ti podobať. Prihováraj sa za nás.  S  tebou  prosíme  za vernosť  na  ceste  svätosti  a milosť  nášho  úprimného obrátenia  i pre  tých, ktorí  sú ešte ďaleko od Boha. Amen. 7
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POSOLSTVÁ NA TÉMU   |   FEBRUÁR 2025k obráteniuPozývam vás  



OSTANEM S TEBOUAko sme už povedali, po svätom prijímaní a po ukončení omše by sme  mali  stráviť  viac  času  v  modlitbe  v  Ježišovej  prítomnosti,  v ďakovaní, v tichu. Jednoducho povedané – mali by sme byť s Ježišom, pretože on chce byť s nami. (Vyhraď si čas podľa svojich možností.)Ponúkam jeden zo spôsobov ako zostať s Ježišom. Prvou časťou môže byť hlboké ticho vyplnené krátkymi modlitbami, ktoré môžeme v srdci opakovať nejaký čas a  tak vstupovať do hĺbky  svojej duše,  tam, kde môže vojsť a prebývať iba Boh. Bolo by vhodné sedieť alebo kľačať so zatvorenými očami, aby sme neboli vyrušovaní vonkajšími vplyvmi. Na každé zvolanie sa odporúča vziať si niekoľko minút.- Ježišu, verím v teba... (Ostaň v tichu a v hĺbke svojej duše opakuj...) 9



 - Ježišu, milujem ťa...- Ježišu, dôverujem ti...-  Ty  si  pravý Boh  a  pravý človek...- Ty si Spasiteľ a Vykupiteľ...-   V   t v o j om   men e   s a zriekam hriechu...- Očisti ma od každého zla..-  Ježišu,  tebe  patrí  môj život...- Ježišu, uzdrav moje srdce I dušu...-  Ježišu,  odovzdávam  ti seba i svojich blížnych...-  Ježišu,  milujem  ťa  vo všetkých ľuďoch...- Ježišu, chcem ťa prinášať druhým...-  Ježišu,  poď  so  mnou  do môjho domu...- Ježišu, požehnaj ma...-  Ježišu,  uzdrav  všetkých chorých...  alebo  ak  sa  za niekoho modlíš, spomeň si na neho- Ježišu, daj mi svoj pokoj...- Ježišu, ďakujem ti... (Nakoľko  je  to  možné, opakuj  vo  svojom  srdci  tieto alebo  podobné  zvolania  celý deň.) 

 VSTUP DO VEĽKONOČ-NEJ ATMOSFÉRY꞉ SLÁVNOSTNÉ TAJOMSTVÁ Sláviť   omšu  znamená prejsť  celým  tajomstvom vzkr iesenia ꞉   Kr istovým životom,  smrťou  a  slávou. Sláviť  čiastočne  znamená sláviť neúplne. Preto, ak je to časovo možné, bolo by dobré ponoriť  sa  do  pravdy  a  ta-jomstva  udalostí  slávnost-ných tajomstiev, aby sme tak mohli  vykročiť  do  života  i práce  so  skutočným  eucha-ristickým duchom a srdcom.Ak  nemáš  čas  zostať  v kostole, modli sa ruženec po ceste  domov  –  či  už  pôjdeš pešo,  autom  alebo  iným dopravným  prostriedkom. Nech  je  to cesta rozjímania. Tajomstvá si opakuj v srdci a potom  sa  ticho,  s  láskou modli  desiatok.  Ak  vieš spievať,  môžeš  opakovať „aleluja“. 

1. Pán Ježiš vstal zmŕtvych. Nech  je  svetlo vzkriesenia v mojej duši.(Otče náš, 10 Zdravas Mária, Sláva Otcu, Ó, môj  Ježišu...) 2.  Pán  Ježiš  vystúpil  do neba.  Požehnaj  mňa  i  celý svet.(Otče náš, 10 Zdravas Mária, Sláva Otcu, Ó, môj  Ježišu...) 3.  Pane,  Duchom  Svätým si  naplnil  apoštolov.  Obnov tvárnosť zeme.(Otče náš, 10 Zdravas Mária, Sláva Otcu, Ó, môj  Ježišu...) 4.  Mária  bola  vzatá  do neba.  Buď  nám  všetkým útechou a nádejou.(Otče náš, 10 Zdravas Mária, Sláva Otcu, Ó, môj  Ježišu...) 5.  Mária,  si  Kráľovnou neba  i  zeme.  Veď  nás  k pokoju.(Otče náš, 10 Zdravas Mária, Sláva Otcu, Ó, môj  Ježišu...)
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SPOZNÁVANIE BOHA
Drahí  priatelia! Chcem  sa  s  vami  podeliť  so  svojou  cestou  k  poznaniu Boha. Narodil  som  sa  v  pravoslávnej  rodine,  v  ktorej  sa  cirkevné  pravidlá  a  zvyky nepraktizovali, tak ako aj v iných sovietskych rodinách v tom období. Prvýkrát mi o Bohu povedala moja babka a po jej smrti vo mne ostala iba nepatrná spomienka, o ktorú som sa v živote neopieral. Rodina mojej manželky je taktiež pravoslávna, ale oni cirkevné pravidlá a zvyky praktizovali. Nebolo to však nijak smerodajné a nepreniklo to ani do našej rodiny. Keď sa nám narodila dcéra, pokrstili sme ju v Pravoslávnej cirkvi.   Ako rodina sme niekedy navštevovali rôzne sväté miesta v Rusku – Boh nás priťahoval a ja som ho hľadal. V srdci som však necítil žiadnu odpoveď na moje hľadanie. Preto nám na pomoc  prišla  naša  dcéra.  Stala  sa  súčasťou modlitbovej  skupiny  v  kostole,  ktorá poznala Medžugorie. V roku 2023 išla naša dcéra do Medžugoria prvýkrát a my sme prostredníctvom nej začali spoznávať miesto, ktoré sa začalo dotýkať našich sŕdc.12
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A tak sa stalo, že sa u nás objavila modlitba sv. ruženca,  pri  ktorej  sme  sa  stretávali  celá rodina. Osobne  som  veľmi  prežíval  kázne  z Medžugoria,  ktoré  som  online  počúval. Spoznal som katolíckych kňazov, ktorí sa pre mňa  stali  blízkymi,  počúval  som  kázne,  v ktorých som nachádzal odpovede… To všetko ma  priviedlo  k  rozhodnutiu  prejsť  do Katolíckej  cirkvi,  až  som  sa  minulý  rok  v septembri zapísal na prípravu. Som v procese učenia a nadchýna ma to a posilňuje. S Božou pomocou sa naplnila aj moja túžba – prísť do Medžugoria. Pocítil som na tomto mieste výnimočnú milosť pokoja, naplnenia.  Je  fajn  to počuť alebo o  tom čítať, no nič  sa nedá  porovnať  s  tým,  že  to  človek  zažije osobne.    Na  tejto  púti  som  sa  zoznámil  so spoločenstvom Svetlo Máriino, v ktorom som mohol vidieť živú vieru, dobro a lásku k Bohu a  blížnym.  Zvlášť  sa  ma  dotklo  stretnutie  s bratmi  kapucínmi,  s  ktorými  som  sa mohol modliť. V srdci mi zostal spoločný výstup na Križevac,  keď  sme  rozjímali  o  Ježišovej krížovej ceste. Na hore som pocítil, že Ježišovo utrpenie nie je zbytočné a každý má možnosť pokánia.  Keď  vyznáme  svoje  hriechy,  Boh nám vždy pomôže. Treba mu len dôverovať a vykročiť mu v ústrety. Modlitba,  eucharistia,  čítanie  Božieho slova,  rozjímanie  a  pôst  postupne  otvárajú moje  srdce  pre  lásku  a  dobro,  premieňajú postoj môjho srdca a spôsob zmýšľania, za čo som veľmi vďačný. Oleksander
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OZNAMY   |   JANUÁR 2025
(Ž 122,1)„Pôjdeme do domu Pánovho“ 

Viac informácií nájdete na našej stránke꞉ www.svetlomariino.sk



Drahí priatelia!Pozývame vásk 33‑dňovej príprave zasvätenia sasv. Jozefovi,ktorá sa začína14. februáraa končí 19. marcana sviatok svätého Jozefa.
www.svetlomariino.skViac informácií nájdete na꞉ 

33‑DŇOVÁ PRÍPRAVAK ZASVÄTENIU SASV. JOZEFOVI







Ďakujem vám,že ste prijalimoje pozvanie!
SVETLO MÁRIINO ‑ internetový  časopis. Mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny̌a jednotlivcov spojených so spoločenstvom Svetlo Máriino. Ak máte záujem finančne podporit činnosť spoločenstva Svetlo Máriino, môžete prispieť na účet꞉  Názov účtu꞉ SVETLO MÁRIINO, n. o. Banka꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank), Číslo účtu꞉ 5058517603/0900IBAN꞉ SK5409000000005058517603    BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX      IČO꞉ 45743304            Pán Boh zaplať!
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